

Turistický výcvik 3. ročníků (3.A, 3.B, 3.C,3.D) 29.8.2013 – 3.9.2013

Místo pobytu: Inge tour - Autokemp Vltavan Český Krumlov

Odjezd: čtvrtek 29. 8. 2013 - Bruntál 6.30, Krnov 7.00 od školy, Opava u západního nádraží (na silnici dole) 8.00 přesun směr Olomouc, Brno, Pelhřimov, České Budějovice, Český Krumlov.

Sraz účastníků: Bruntál 6.30 u Selika zastávka směr Krnov, Krnov 7.00 u školy, Opava 8.00 hod poblíž západního nádraží v Opavě. Pokud někdo pojede jinak, dovezou Vás rodiče na místo, odkud Vás budeme brát a počkají s vámi na příjezd autobusu (dejte vědět předem telefonicky nebo mailem). Totéž platí i pro odjezd, v opačném případě jedete s námi až do Opavy nebo Krnova.

Zpět se vrátíme v úterý dne 3. 9. 2013 pokud vše dobře půjde mezi 15.00 – 16.00 v Opavě. Před odjezdem musíte mít uhrazenou částku 3 500,- Kč. Kdo nebude mít částku uhrazenou, nejede a musí jet na kurz další školní rok. **Částka je za pobyt a dopravu na turistický výcvik a zpět, v ceně je zahrnuto ubytování, stravování, návštěva hradu a zámku v Českém Krumlově, zámku v Hluboké nad Vltavou, hradu v Rožmberku, pronájem lodí. Všichni musí mít s sebou vyplněné potvrzení od rodičů (s datem těsně před odjezdem), občanský průkaz a průkaz zdravotní pojišťovny. Potvrzení musíte mít!!!!**

Vezměte si s sebou

- oblečení na vodu – nějaké starší sportovní kalhoty, bundu, boty do vody - starší tenisky, které můžete namočit ve vodě, nějakou čepici nebo klobouk na hlavu, pláštěnku nebo nepromokavou bundu a kalhoty, plavky
- oblečení na návštěvu kulturních památek
- oblečení do kempu

Pokud by bylo nepříznivé počasí, vezměte raději více oblečení, nemusí vám vše uschnout, případně i teplejší bundu může být zima

Dále potřebujete – stan, domluvíte se ve skupinách, může být i velký – budeme na jednom místě a stany budeme stavět jen jednou, zkontrolujte si, zda jde stan postavit!

- spací pytel, karimatku nebo nějaké lehátko, případně i polštářek na spaní
- hygienické potřeby, opalovací krém, tak 5 m šňůry na prádlo, kolíčky na prádlo, ešus nebo jiné jídelní nádobí, nůž, lžičku, základní léky, které potřebujete, jsme vybaveni pouze lékárníčkou první pomoci
- vezměte si i kytaru, fotoaparáty

Vytvoříte si skupinky po 6 lidech

– každá skupinka bude mít – dvou plotýnkový vaříč na propan butan, dva hrnce s pokličkou na vaření, vařečku, otvírák na konzervy, jídlo budete dostávat pro skupinu. Bomby na propan butan budete mít tak, aby šly dát do vleku.

Denní program : bude určován na každý den zvlášť podle trasy na vodě, návštěvy hradů, počasí....

Při nastupování a vystupování z autobusu budete dávat pozor, aby se nikomu nic nestalo.

Upozorňuji všechny, že turistický výcvik je součástí školního vyučování a je nutno dodržovat školní řád. Na kurzu je zakázáno pít alkohol, kouřit a požívat jiné omamné látky. V případě závažného porušení, bychom museli zavolat rodičům, a odjeli byste domů bez nároku na proplacení zbývajících nákladů. Rodiče by pro vás museli přijet. Kázeňsky bychom to řešili ve škole.

Ostatní pokyny vám dáme až při nástupu na kurz v Českém Krumlově. Na vodu budete rozdělení maximálně po deseti osobách v jednom družstvu. Na sjíždění budeme mít kanoe pro dva a rafty.

Program:

Čtvrtek: Stavba tábořiště – seznámení s programem, poučení, sportovní činnosti

Pátek: hrad Rožmberk, rozdělení do skupin, výcvik na klidné vodě, odpoledne sjezd řeky Rožmberk – Český Krumlov.

Sobota: dopoledne hrad Český Krumlov, odpoledne sjezd řeky Český Krumlov – Zlatá Koruna.

Neděle: dopoledne sjezd řeky Zlatá Koruna – Boršov n. Vlt. Odpoledne zámek Hluboká n. Vlt., České Budějovice

Pondělí: dopoledne návštěva hradu v Rožmberku, odpoledne sjezd řeky Vyšší Brod Rožmberk, naložení lodí odjezd do Českého Krumlova

Úterý: úklid tábořiště, odjezd v ranních hodinách po trase Brno – Olomouc – Opava – Krnov – Bruntál. Ostatní pokyny vám dají učitelé Tv.

Krnov 20.8.2013

Mgr. Vladimír Raček
vedoucí kurzu